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Introducere 

Contextul lecției 

16 April Învierea lui Isus 
Pescuirea Minunată 
Text biblic : Ioan 21:1-14 

Versetul de aur 
"VeniţiÊdeÊprânziţi",Êle-aÊzisÊIsus.ÊŞiÊniciunulÊdinÊuceniciÊnuÊcutezaÊsă-LÊ
întrebe:Ê"CineÊeşti?",ÊcăciÊştiauÊcăÊesteÊDomnul.ÊÊIoan 21:12 

I. Ucenicii pleacă la pescuit ( Ioan 21:1-6) 
A. Ucenicii s-au întors făre pești (v 1-3) 
Simon Petru a fost unul dintre primii ucenici ai lui Isus (Ioan 1).A fost adus la Isus de 
fratele său, Andrei. Erau din Betsaida, pe malul Mării Galileii. Filip era și el din acel oraș. 
Petru era căsătorit și avea o casă în Capernaum, unde el și Andrei au lucrat ca pescari. 
Erau prieteni buni cu Iacov și Ioan, care erau partenerii lor de pescuit (Luca 5:10). Petru a 
fost om îndrăzneț și impulsiv, ceea ce a dus ca uneori să ia măsuri înainte de a gândi 
lucrurile mai bine. Îndrăzneala lui l-a făcut ca conducător firesc chiar și printre ucenici. 
Ioan folosește ambele nume pentru el aici. Simeon și Petru. 
Petru este cel care iese din barcă în mijlocul furtunii pentru a merge la Isus pe apă (Matei 
14:29). Petru este cel care se laudă că l-ar apăra pe Isus până la moartee. Petru este speriat, 
dar tot merge la procesul lui Isus (Ioan 18). Petru este cel care sa repezit cu îndrăzneală în 
mormântul gol al lui Isus (Ioan 20:6). Petru este primul dintre cei doisprezece cărora li se 
descoperă Isus (Luca 24:34). Petru este devotat lui Isus. 
Toma a fost un ucenic foarte devotat lui Isus. 
Natanael era un căutător al lui Mesia și i-a fost prezentat lui Isus de către prietenul său, 
Filip, la începutul slujirii lui Isus. Isus l-a descris pe Natanael ca om fără viclenie sau 
înșelăciune. 
Fiii lui Zebedeu sunt Iacov și Ioan. Mama lor, Solome, este sora Mariei și, prin urmare, 
sunt veri cu Isus. Ei au fostși pescari din zona Capernaum împreună  cu Petru. Ei au fost, 
de asemenea, printre primii ucenici ai lui Isus. Ei, împreună cu Petru, au alcătuit cercul 
restrâns al lui Isus, care au fost cu El la învierea fiicei lui Iari, la schimbarea la față și în 
apropiere, când Isus S-a rugat în Grădina Ghetsimani. 
Ceilalți doi nu sunt identificați. Unii au speculat că sunt Andrei și Filip, deoarece amândoi 
erau din Galileea. 
Acești ucenici întorcându-se acasă, ce puteau să facă mai bine era să pescuiască, aceasta a 

Cu siguranță, entuziasmul din Duminica Paștelui, când au văzut pe lsus a fost 
plin de emoție. Isus a dispărut tot așa de misterios cum a și apărut. Petru și 
ceilalți ucenici s-ar putea să fi avut senzația că sunt abandonați. 
Dar se pare că Isus a avut de rezolvat o treabă neterminată, o reconciliere după 
negarea de către Petru a Domnului Isus. Ce puteau să facă ucenicii acum? 
Timp de trei ani, ei au însoțit aproape tot timpul pe Isus, iar acum au rămas 
singuri, aceasta a fost un gol în viața lor pe care încercau să-l umple. 
Petru, era întotdeauna un om practic, vine cu o soluție foarte evidentă: înapoi 
la muncă. Revenind la practica și meseria pe care el și ceilalți o cunoșteau atât 
de bine, aceea a pescuitului. 
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Ce trebuie să memorăm: Recunoaște-LÊpeÊDomnulÊșiÊprimeșteÊbelșugulÊ
bunătățiiÊLui. 

fost îndeletnicirea lor înainte de a fi chemați de Isus. Au lăsat în urmă meseria lor de 
pescari și au devenit ucenicii lui Isus. Isus îi instruise să răspândească vestea bună despre 
împărăția cerurilor și să se bazeze pe asigurarea lui Dumnezeu pentru nevoile lor (Matei 
10). Așa ar fi trebuit să facă și acum, dar Petru se întoarce la vechea lui meserie de pescar, 
iar ceilalți se alătură lui., în final întorcându-se fără să prindă nici un pește. Isus le va da 
tuturor o lecție despre încrederea în El, dar aceasta este și o lecție pentru fiecare dintre noi. 
B. Isus  se îngrijește de ei. (v 4-6) 
Tot așa cum Maria Magdalena, cei doi ucenici mergând spre Enaus, nu au  recunoscut pe 
Isus, nici de data aceasta ucenicii nu L-au recunoscut  când ia întrebat dacă au ceva de 
mâncare. La sugestia lui Isus ei pescuiesc din nou și prind atât de mult pește că aproape se 
rupe mreaja.  
II. Este Domnul (Ioan 21:7-14) 
A. Primul care l-a recunoscut (v7) 
Ioan este primul care recunoaște că este Isus și îi spune lui Petru, iar Petru, om de acțiune 
cum era, își îmbracă haina de afară și sare imediat în mare. Deoarece Petru este cu Isus 
când barca ajunge la țărm, știm că Petru a sărit din corabie pentru a fi cu Isus cât mai 
repede posibil.  
B. Ceilalți ucenici (v 8-9) 
Ceilalți ucenici au tras în sfârșit mreaja cu pești la mal. Acolo au găsit un foc pregătit pe 
care rea pește și pâine. ( Pâinea și peștele ne amintește de hrănirea celor aproape  5000 de 
suflete Ioan 6:1-13) 
C. Isus îi hrănește (v 10-13) 
Isus le-a spus să aducă din peștele prins de ei, nu pentru că aveau nevoie de mai mult 
pește. Era pentru ca ei să vadă cât pește au prins atunci când au ascultat de Isus. De aceea 
au trebuit să numere peștele. Primele două arătări la ucenici aveau să dovedească că El era 
cu adevărat din nou în viață. Înviase din morți cu un trup care avea calități noi, dar era încă 
din carne și oase.  
D. A treia arătare a lui Isus (v 14) 
În această arătare, Isus arată grija Sa pentru ei, ceea ce a fost o lecție importantă înainte de 
a le da însărcinarea de a părăsi Galileea și de a evangheliza lumea (Mt. 28:16-20; Marcu 
16:15). 
CONCLUZII 
Isus nu așteaptă duminica pentru a petrece timp cu ucenicii Săi. Poate că ești la serviciu, 
ori indiferent unde ești Isus încă te invită să experimentezi bunătatea Lui și să petreci timp 
cu el. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


